42 ELSOFOKU EGYENLETEK, EGYENLOTLENSEGEK, SZOVEGES FELADATOK
3. ellenorzo teszt
1. Oldjatok meg az egyenletet, és végezzétek el az ellenGrzést!
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Az egyenletbe valé behelyettesitéssel dllapitsatok meg, hogy az alabbi szdmok koziil melyik az
5-(3—x)=—-2-(x—3) egyenlet gyoke!
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(D) 3
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Ha a 6x — (4x — 8) = 6 egyenletnek a megoldasa x, és a 2y — Ty =7 egyenletnek a megolddsa y,

akkor y + x =
(A) 3.

B) —1.
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(D) 9.
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Melyik abran l4thaté a 4x —7 < 2x — 3 egyenl&tlenség 6sszes megoldasanak halmaza?
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Mely p valds szdm esetén lesz a kifejezés nagyobb 1-nél?

(A) Egyetlen valds szam esetén sem.
(B) Ha p nagyobb, mint 2.
(C) Az 0sszes valds szam esetén.

(D) Ha p kisebb, mint 2.




